
令和６年度　第12回　県政インターネットモニターアンケート（スポーツ振興課、健康増進課）
※表の中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

○パラスポーツの県民認知度に関するアンケート

カテゴリー名 回答者数 ％ 問1（回答数1） ｎ＝444 人 ％ 問３（回答数1） ｎ＝444 人 ％ 問６－２－２（回答数1） ｎ＝31 人 ％

男性 185 41.7% １　知っている 418 94.1% １　実際に体験した 56 12.6%

女性 256 57.7% ２　聞いたことはあるが意味は知らない 12 2.7% ２　スタッフ（ボランティアを含む）として関わった 22 5.0%

その他 3 0.7% ３　知らない 14 3.2% ３　会場で観戦した 11 2.5% ２　主催団体や静岡県等のホームページやSNSを見た 6 19.4%

10代 7 1.6% ４　パラアスリートなどの講演・講話を聴講した 20 4.5% ３　知人や友人から聞いた 4 12.9%

20代 25 5.6% 問１－２（回答数1） ｎ＝430 人 ％ ４　その他（自由記載） 1 3.2%

30代 42 9.5%

40代 79 17.8% ６　関わったことはない 268 60.4% 問７（回答数1） ｎ＝444 人 ％

50代 124 27.9% ２　障害者のために考案された、特別なスポーツ 222 51.6% ７　その他（自由記載） 2 0.5% １　知っている 16 3.6%

60代 94 21.2% ２　聞いたことはあるが詳細は知らない 48 10.8%

70代 56 12.6% 問４（回答数1） ｎ＝444 人 ％ ３　知らない 380 85.6%

80代 17 3.8% １　実際に体験したい 109 24.5%

90代 0 0.0% ２　スタッフ（ボランティアを含む）として関わりたい 52 11.7% 問７－２（回答数1） ｎ＝16 人 ％

賀茂 5 1.1% ３　パラアスリートなどの講演、講話をききたい 38 8.6%

東部 135 30.4% ４　会場で観戦したい 82 18.5%

中部 155 34.9% ２　イベント等で配布されたパンフレットなどを見た 5 31.3%

西部 148 33.3% ３　SNSを見た 1 6.3%

県外 1 0.2% ７　その他（自由記載） 0 0.0% ６　やってみたいことはない 181 40.8% ４　知人や友人から聞いた 2 12.5%

自営業 33 7.4% ７　その他（自由記載） 3 0.7% ５　その他（自由記載） 0 0.0%

会社員 139 31.3% 問２（回答数1） ｎ＝444 人 ％

公務員 15 3.4% １　関心がある 54 12.2% 問５（回答数1） ｎ＝444 人 ％ 問８（回答数1） ｎ＝444 人 ％

パート・内職従事者 90 20.3% ２　やや関心がある 160 36.0% １　ボッチャ 189 42.6% １　パラスポーツを指導できる人材の育成 170 38.3%

学生 27 6.1% ３　あまり関心がない 158 35.6% ２　車いすバスケットボール 40 9.0% ２　憧れを呼ぶパラリンピアンの発掘・育成 82 18.5%

無職 119 26.8% ４　関心がない 64 14.4% ３　車いすラグビー 16 3.6% ３　一般のスポーツ大会における障害者部門の設置 147 33.1%

その他 21 4.7% ５　わからない 8 1.8% ４　車いすテニス 47 10.6%

５　車いすソフトボール 10 2.3%

問２－２（回答数1） ｎ＝214 人 ％ ６　ゴールボール 39 8.8% ５　障害者が利用できるスポーツ施設の整備 161 36.3%

７　シッティングバレーボール 22 5.0% ６　トップパラアスリートによる講話や実技指導の実施 48 10.8%

８　自転車競技（タンデム自転車、ハンドサイクルなど） 28 6.3% ７　身近な会場でパラスポーツを観戦できる大会の開催 128 28.8%

９　ブラインドサッカー（ブラインドフットボール） 51 11.5% ８　その他（自由記載） 22 5.0%

１０　その他（自由記載） 6 1.4%

３　スポーツ全般に興味がある 36 16.8% １１　体験したいパラスポーツは無い 176 39.6% ○受動喫煙に関するアンケート

４　体験会などのイベントに参加した 26 12.1% 問１（回答数1） ｎ＝444 人 ％

５　職場や学校でパラスポーツを体験したり学習した 16 7.5% 問６（回答数1） ｎ＝444 人 ％ １　毎日吸っている 20 4.5%

６　身近にパラスポーツに関わっている方がいる 14 6.5% １　知っている 144 32.4% ２　ときどき吸う日がある 3 0.7%

７　身近に障害のある方がいる 17 7.9% ２　聞いたことはあるが意味は知らない 71 16.0% ３　以前は吸っていたが、今は吸っていない 84 18.9%

８　その他（自由記載） 10 4.7% ３　知らない 229 51.6% ４　吸わない 337 75.9%

問２－３（回答数1） ｎ＝222 人 ％ 問６－２（回答数1） ｎ＝215 人 ％ 問１－２（回答数1） ｎ＝23 人 ％

１　知っている 31 14.4% １　紙巻たばこ 15 65.2%

２　知らない 184 85.6% ２　加熱式たばこ 12 52.2%

２　パラスポーツを身近な場所でやっていない 76 34.2% ３　その他（自由記載） 0 0.0%

３　スポーツ自体に興味がない 71 32.0%

５　身近にパラスポーツに関わっている方がいない 62 27.9%

６　身近に障害のある方がいない 37 16.7%

回答者数：444人（回答率：79.5%）

性別

１　新聞、テレビ、インターネットなどでニュース、記事
を見た

25 80.6%

５　テレビやラジオ、インターネットの動画配信で観戦し
た

117 26.4%
１　一般に行われているスポーツをベースに、障害の種類
や程度に応じてルールや用具を工夫しているスポーツ

331 77.0%

３　障害の有無や年齢、性別などを問わず、皆で楽しみな
がら共にできるスポーツ

162 37.7%

４　競技力の向上・強化を目指す競技スポーツ（パラリン
ピック等）

122 28.4%

住所

５　障害者の社会参加を促進するために行うリハビリテー
ションスポーツ

99 23.0%
１　テレビ、新聞、インターネットのニュース、記事や広
告を見た

15 93.8%

６　健康の保持・増進やレクリエーションのために行う生
涯（余暇）スポーツ

50 11.6%
５　テレビやラジオ、インターネットの動画配信で観戦し
たい

91 20.5%

４　障害のある人もない人も参加できるスポーツ体験イベ
ントの開催

246 55.4%

１　テレビ、新聞、インターネットなどでパラスポーツの
ニュース、記事を見た

171 79.9%

２　会場やテレビ、インターネット配信等で競技・大会を
観戦した

65 30.4%

１　パラスポーツについて、テレビ、新聞、インターネッ
トなどのメディアで触れる機会が少ない

40 18.0%

４　一般のスポーツに興味はあるが、パラスポーツには興
味がない

58 26.1%

年代

職業



問１－３（回答数1） ｎ＝23 人 ％ 問５（回答数1） ｎ＝444 人 ％

１　やめたい 5 21.7% １　増えた 11 2.5%

２　本数を減らしたい 11 47.8% ２　変わらない 120 27.0%

３　やめたくない 6 26.1% ３　減った 197 44.4%

４　わからない 1 4.3% ４　わからない 116 26.1%

問２（回答数1） ｎ＝444 人 ％ 問６（回答数1） ｎ＝444 人 ％

１　紙たばこと同じくらい健康への影響がある 141 31.8% １　考慮している 229 51.6%

２　紙たばこより少ないが健康への影響がある 160 36.0% ２　考慮するときもある 127 28.6%

３　健康への影響はない 7 1.6% ３　考慮していない 88 19.8%

４　わからない 136 30.6%

問６－２（回答数1） ｎ＝356 人 ％

問３（回答数1） ｎ＝444 人 ％ １　喫煙可能な店 11 3.1%

１　学校 12 2.7% ２　禁煙の店 274 77.0%

２　病院・診療所 10 2.3% ３　分煙されている店 65 18.3%

３　官公庁施設 18 4.1% ４　わからない 6 1.7%

４　スーパー・小売店 69 15.5%

５　飲食店 137 30.9% 問７（回答数1） ｎ＝444 人 ％

６　ホテル・旅館 41 9.2% １　ある 217 48.9%

７　パチンコ店やゲームセンター等の娯楽施設 25 5.6% ２　ない 227 51.1%

８　公園 64 14.4%

９　運動施設 14 3.2% 問８（回答数1） ｎ＝444 人 ％

10　駅・バスターミナル・空港 78 17.6% １　参考にする 373 84.0%

11　職場 49 11.0% ２　参考にしない 71 16.0%

12　家庭 30 6.8%

13　路上 224 50.5%

14　その他（自由記載） 37 8.3%

15　受動喫煙に遭っていない 87 19.6%

問４（回答数1） ｎ＝444 人 ％

１　多くの方が利用する施設で屋内が原則禁煙 300 67.6%

２　喫煙を行う場合の周囲の状況への配慮義務 176 39.6%

３　喫煙する場所の標識掲示義務 159 35.8%

５　喫煙場所への20歳未満の立入禁止 98 22.1%

６　飲食店での店内の喫煙可否の標識掲示義務 164 36.9%

７　すべて知らない 81 18.2%

４　喫煙室におけるたばこの煙の流出防止にかかる技
術的基準の規定

63 14.2%




